



**Všetci uchádzači zaradení do zriadeného
dynamického nákupného systému ID: 36176**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
VO1-2024/000713-002

Vybavuje/linka
Mgr. Mihaldová /+421250944542

Bratislava
14.02.2024

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Tričká KR HaZZ**“, ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „Osobné ochranné pracovné prostriedky, odevy, obuv a iné_DNS“.

Otázka č. 1:

Žiadame verejného obstarávateľa aby zverejnil grafickú podobu všetkých potrebných lôg ktoré idú na tričko. Grafická podoba loga ma mať výstup taký aby z nej bolo možné presne určiť potrebné detail k výpočtu a spracovaniu cenovej ponuky.

Z obrázku trička není zřetelné provedení výšivky na levé straně prsou a na rukávu. Pro zpřesnění kalkulací prosím o zaslání obrázku, jak uvedené výšivky vypadají.

Prosím Vás, potreboval by som dodať:

- ľavá strana logo
- ľavý rukáv logo

Tieto podklady potrebujem pre to, aby sme vedeli správne nacenit' výšivky.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ **doplňa grafické vyobrazenie lôg** do prílohy č. 1 Opis predmetu zákazky/Vzor vlastného návrhu plnenia: Obr. č. 3 a obr. č. 4.

Otázka č. 2:

V Opise predmetu zakázky požadujete jako součást trička dodat jmenovku v šíři 20mm x100mm s vyšitou hodnotí, jménem a příjmením. Prosím o upřesnění druhu požadovaného písma a sílu písma. Dle našeho názoru se na jmenovku uvedené délky požadované informace ve většině případů nevejdou, nebo budou nečitelné při zmenšování písma. Standardně se uvádí počáteční písmeno jména a celé příjmení bez hodnoty, která je zřetelná z hodnotní náložky. Prosíme o zvážení a sdělení zda na jmenovce uvádět pouze informace o jménu a příjmení nebo zda trváte na požadovaném provedení.

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ požaduje uviesť na menovkách **titul, meno a priezvisko** (Konkrétne tituly a mená, ktoré budú uvádzané na menovkách, budú úspešnému uchádzačovi poskytnuté po uzatvorení zmluvy). Verejný obstarávateľ vypúšťa v prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky/Vzor vlastného návrhu plnenia v bode 11. pri parametri Menovka požiadavku na vyšitie hodnoty.

Pôvodný parameter: *Menovka: vyšívaná, šírka 20 mm a dĺžka 100 mm, s našitým suchým zipsom, háčiková časť zo spodnej strany, na menovke vyšitá hodnosť, titul, meno a priezvisko.*

Nový parameter: *Menovka: vyšívaná, šírka 20 mm a dĺžka 100 mm, s našitým suchým zipsom, háčiková časť zo spodnej strany, na menovke vyšitý titul, meno a priezvisko.*

Verejný obstarávateľ vo vzťahu k druhu písma požaduje, aby bol text dostatočne **zreteľný a čitateľný** – bez preferencie konkrétneho druhu písma.

Otázka č.3:

Koľko customizácií menoviek bude? Dokopy má byť 1000 ks, ale koľko rôznych dizajnov (rozumej rôznych mien a hodností) bude? Od toho budú závisieť jednotkové ceny jednotlivých menoviek.

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ požaduje **96 customizácií**.

Otázka č.4:

Současne prosím o zvážení a sdelení, zda by jste tolerovali miesto výšivky priamo na tričko, technologii prišití predem vyšitého znaku-nášivky.

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ **súhlasí** s možnosťou technológie **prišitia predom vyšitého loga** - výšivky.

Otázka č. 5:

Dobrý deň, v Prílohe č.1 Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia v časti Predná strana - hrudník (obr. č. 1), Pravá strana (zips) uvádzate:

1. našitý suchý zips,
plyšová časť o šírke 45 mm a dĺžke 100 mm,
tmavo modrá farba (určený na nalepenie vyšívaneho hodnotného označenia)
2. našitý suchý zips,
plyšová časť o šírke 20 mm a dĺžke 100 mm,
tmavo modrá farba (určený na nalepenie vyšívanej menovky)

V časti Súčasť trička ale uvádzate len 1 menovku:

vyšívaná,
šírka 20 mm a dĺžka 100 mm,
s našitým suchým zipsom,
háčiková časť zo spodnej strany,
na menovke vyšitá hodnosť, titul, meno a priezvisko

Z časti Predná strana - hrudník (obr. č. 1), Pravá strana (zips) usudzujeme, že by mali byť menovky 2:

1. o šírke 45 mm a dĺžke 100 mm,
určená na nalepenie vyšívaneho hodnotného označenia
2. o šírke 20 mm a dĺžke 100 mm,
určená na nalepenie vyšívanej menovky s titulom, menom a priezviskom.

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky/Vzor vlastného návrhu plnenia pri parametri *Súčasť trička* uvádza len 1 menovku: vyšívaná, šírka 20 mm a dĺžka 100 mm, s našitým suchým zipsom, háčiková časť zo spodnej strany na menovke vyšitá hodnosť, titul, meno a priezvisko.

Druhý našitý suchý zips je plyšová časť o šírke 45 mm a dĺžke 100 mm, tmavo modrá farba (určený na nalepenie vyšívaneho hodnotného označenia) a teda nejedná sa o menovku ale **hodnostné označenie**.

Verejný obstarávateľ má za to, že Vami uvádzané skutočnosti **nemajú vplyv** na technologický postup výroby trička a taktiež nemajú vplyv na zvýšené alebo znížené finančné náklady výroby trička alebo spotreby materiálu pri výrobe.

Vzhľadom na doručené žiadosti a s tým súvisiace vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky verejný obstarávateľ v súlade § 21 ods. 4 zákona mení stanovené procesné lehoty nasledovne:

Pôvodná lehota na predkladanie ponúk: „19.02.2024 10:00“

Nová lehota na predkladanie ponúk: „22.02.2024 10:00“

Pôvodná lehota otvárania ponúk: „19.02.2024 10:00“

Nová lehota otvárania ponúk: „22.02.2024 10:00“

Uvedené zmeny budú zverejnené novou verziou súťažných podkladov v rámci zadávania konkrétnej zákazky s použitím dynamického nákupného systému na elektronickej tabuli.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana
riaditeľ odboru verejného obstarávania MV SR